

## ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

**HF Rohrtechnik GmbH** 

A-4070 Hinzenbach, Held & Francke-Platz 1

A-4030 Linz, Kotzinastraße 4

HF Rohrtechnik GmbH

Grabenlose (unterirdische) Sanierung von Rohrleitungen im In- und Ausland, Bauwerkssanierungen im Bereich Abwasseranlagen, TV-Befahrungen und Dichtheitsprüfungen von Rohrleitungen und Bauwerken, konventionelle Bauarbeiten im Bereich des Siedlungswasserbaus

Diese Anwendung, aber auch eine Zertifizierung stellen keine Garantie dafür dar, dass alle Mitglieder der zertifizierten Organisation stets rechtskonform handeln. Ein Compliance Managementsystem und dessen Zertifizierung können kriminelles und rechtswidriges Verhalten von Mitgliedern einer Organisation nicht gänzlich verhindern. Eine Haftung der "Quality Austria- Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH und der Auditoren/Fachexperten ist

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten. Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Managementsysteme zur Korruptionsbekämpfung -Anforderungen mit Leitlinien zur Anwendung ISO 37001:2016

Registriernummer: ABMS-00009/4

Erstausstellung: 30. April 2022

Gültig bis: 29. April 2027



qualityaustria

IQNET

Wien, am 17. April 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Anerkennungsdokumenten zu entnehmen. Die Quality Austria ist das

Quality Austria - Trainings,

Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist

österreichischen

das BMWFW (Bundesministerium für

> und Wirtschaft) akkreditiert

Die Quality Austria ist als Umweltgutachter-

organisation durch das BMLFUW

(Bundesministerium für

Wasserwirtschaft)

e.V.) zugelassen.

ieweils aktuellen

Bescheiden oder

Die Quality Austria ist

durch den VDA (Verband der Automobilindustrie

Der Akkreditierungs- bzw.

Zulassungsumfang ist den

zugelassen.

Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und

Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch

Wissenschaft, Forschung

gemäß dem

österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

6c6ce130-cdee-482a-8d9f-805237b193d9

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.